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Ovlasti Pravobraniteljice za ravnopravnost spolova 
i ravnopravnost spolova u RH
Varaždin, Fakultet organizacije i informatike, 23.01.2025., 12:00
Sažetak: 

Ustavom RH (2000), Zakonom o ravnopravnosti spolova (2003, 2008)  i Zakonom o suzbijanju diskriminacije (2008) uspostavljen je zakonodavni okvir kako bi se primijenili međunarodni i europski standardi za postizanje jednakih mogućnosti za žene i muškarce u svim područjima društvenog i javnog života, te aktivno primjenjivala rodno osviještena politika. 
Jedna od nacionalnih mehanizama u području ravnopravnosti spolova je institucija Pravobraniteljice za ravnopravnost spolova (PRS) koja prati provođenje zakona i drugih propisa koji se tiču ravnopravnosti spolova, razmatra po pritužbama građana pritužbe o kršenju načela ravnopravnosti spolova, slučajeve diskriminacije prema pojedincima/kama koje su počinila tijela državne uprave, jedinice tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave i druga tijela s javnim ovlastima. PRS prati stanje ravnopravnosti spolova kao i sve prepreke u ostvarivanju istih u slučajevima diskriminacije građanki i građana temeljem spola, bračnog i obiteljskog statusa uključujući trudnoću, spolne orijentacije i rodnog identiteta u područjima rada, zapošljavanja i socijalne sigurnosti, obitelji i partnerskih odnosa (uključujući rodno uvjetovano nasilje), političke participacije, obrazovanja i sporta, reproduktivnih prava, pristupa dobrima i uslugama, medijima i dr. PRS godišnje radi na cca 2.000 predmeta, te se najviše pritužuju žene koje su oštećenice u cca 80-90% slučajeva. 

Izlaganje će obuhvatiti aktualne trendove, nacionalnu statistiku i izazove u implementaciji ustavnog načela ravnopravnosti spolova u RH.
